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Einbaubeispiele / Mounting examples / Exemples de montage

System: Doppellaufschiene obenlaufend,
minimale Einbauhéhe, Deckenmontage,
fir 1 Alurahmentire bis 100 kg

System: Dual top running track, minimum installation height,

ceiling mounting, for 1 aluminium framed door up to 100 kg

Systéme: Rail de roulement double & roulement en haut,

hauteur d’installation mini, montage au plafond,

pour 1 porte a cadre en aluminium jusqu’a 100 kg
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| _— 5.9-6.4 mm Fillmaterial /Filler / Panneau de port

Glﬁ

10 mm Fullmaterial /Filler / Panneau de port

8 mm Fullmaterial mit Zentrierhilfe /

M 20-21

Filler with centering help / Panneau de port

avec aide de centrage [1] 46

Bei Tirbreite >900 mm zusétzliche
Bodenfiihrung empfohlen

An additional bottom guide with track is
recommended, if door width >900 mm

Pour largeur de porte >900 mm, un guidage
supplémentaire inférieur avec rail est recommandé
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Zubehor/ Accessories / Accessoires

Einfachlaufschiene, Alu, eloxiert, gelocht
Running track, aluminium, anodized, pre-drilled

Rail de roulement, en alu, anodisé, perforé

Doppellaufschiene, Alu, eloxiert, gelocht
Dual running track, aluminium, anodized, pre-drilled
Rail de roulement double, en alu, anodisé, perforé

Dreifachlaufschiene, Alu, eloxiert, gelocht
Triple running track, aluminium, anodized, pre-drilled

Rail de roulement triple, en alu, anodisé, perforé

Abdeckprofil, Alu, eloxiert, zu 042.3002/042.3084
Cover profile, aluminium, anodized, for 042.3002/042.3084
Profil de recouvrement, en alu, anodisé, pour 042.3002/042.3084

Rahmenprofil horizontal, Alu, eloxiert
Frame profile horizontal, aluminium, anodized
Profil cadre horizontal, en alu, anodisé

Rahmenprofil vertikal, Alu, eloxiert
Frame profile vertical, aluminium, anodized

Profil cadre vertical, en alu, anodisé

Rahmenprofil mit Griff vertikal, Alu, eloxiert
Frame profile with handle vertical, aluminium, anodized
Profil cadre avec poignée vertical, en alu, anodisé

Rahmensprosse, Alu, eloxiert, fir Frontunterteilung
Frame profile, aluminium, anodized, for front subdivision

Meneau cadre, en alu, anodisé, pour division frontale

Gr./Size

2000 mm
2500 mm
6000 mm

2500 mm
3500 mm
6000 mm

2500 mm
3500 mm
6000 mm

2500 mm
3500 mm
6000 mm

2500 mm
3500 mm
6000 mm

2500 mm
3000 mm
6000 mm

2500 mm
3000 mm
6000 mm

2500 mm
3500 mm
6000 mm

ax.
"ta00 ¥

4/
i

max.
100 kg

I

> 1430 mm

5.9-6.4 mm Glas
Glass/Verre

8-10 mm Fiillmaterial
Filler/Panneau de port

<« max. 2750 mm »

Tirgewichte
Door weights AR
Poids de portes 48

Art. No.

057.3016.201
057.3016.251
057.3016.601

042.3002.250
042.3002.350
042.3002.600

042.3084.250
042.3084.350
042.3084.600

042.3086.250
042.3086.350
042.3086.600

042.3000.250
042.3000.350
042.3000.600

042.3001.250
042.3001.300
042.3001.600

042.3083.250
042.3083.300
042.3083.600

042.3007.250
042.3007.350
042.3007.600

EI<KU s]\iIs[s} 100 GRM

Garnituren / Sets / Garnitures

Tire
Door
Porte

No. 042.3113.071

2x

8.5x13mm
@ 60x26 mm
29 x30mm
29 x30mm
X 35x 26 mm

Rahmen- und Sonderzubehér / Frame- and special accessories / Accessoires cadre et spéciaux: [T] 44-46

Technische Daten /Technical data/ Caractéristiques techniques: [T1 49
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